

小雪飘过冷飕飕

今天夜间最低气温降至-3℃

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今天我市仍以阴云天气为主,明后天转晴,总体来

看气温依然较低。

鹰城昨日飘起了小雪花,冬天的气息越来越强了。据市气象台工作人员介绍,今天我市仍以阴云天气

为主,风力不大,气温较低。白天最高10℃,夜间最低只有-3℃。明后天天气转晴,但气温回升并不明显,明天白天最高维持在10℃上下,

后天在13℃左右。

今天白天到夜里,阴天转多云,偏北风转偏东风2至3级,10℃至-3℃。明天,晴间多云。后天,晴间多云。

洛阳救人后 又护送伤者回到鹰城

库双建登上 社区“好人榜”

□记者 李霞

本报讯 昨日上午,记者在卫东区五一路街道五一路社区采访时看到,该社区“360帮帮团”的水电维修队长库双建被登到了社区第四季度“好人榜”上。前段时间,库双建在洛阳救人后,又护送伤者回到鹰城(本报11月4日曾做报道),受到了不少居民的称赞。

昨日上午,记者在五一路社区居民健身小广场一侧的“五一路社区好人榜”前看到,好人榜上贴着一张大红纸,上面用毛笔写着库双建前段时间在洛阳救人的事迹及号召全社区居民向他学习的倡议,不少居民在驻足观看。广场北侧的大屏幕上,也在播放他的事迹。

五一路社区工作人员陈培霞告诉记者,他们社区的“好人榜”于2014年4月设立,每季度评选一次。凡是本社区居民、在校学生均可参选。据不完全统计,截至目前,该社区共有50多名居民光荣“上榜”。

11部门联合发布规划 减轻因病毒性肝炎导致的疾病负担

新华社北京11月29日电(记者田晓航 王宾)我国法定传染病系统每年报告超过130万例病毒性肝炎病例,占报告总病例数的三分之一,病毒性肝炎严重危害人民群众健康。国家卫生计生委等11个部门日前联合发布《中国病毒性肝炎防治规划(2017-2020年)》,全面防治各类病毒性肝炎。

规划指出,我国通过实施预防为主、防治结合的综合防控策略有效遏制了病毒性肝炎发病的上升趋势,但目前防控形势依然严峻。规划提出“全面实施病毒性肝炎各项防治措施,遏制病毒性肝炎传播,控制病毒性肝炎及其相关肝癌、肝硬化死亡上升趋势,逐步提升患者生存质量,减少社会歧视,减轻因病毒性肝炎导致的疾病负担”的工作目标。

国家卫计委专家表示,加强肝炎病毒检测是防控的关键,然而,目前有相当一部分患者并不了解自身病情,贻误了治疗时机。为此,规划提出加强疫苗接种、综合防控危险因素、强化监测报告、优化检测策略等防控措施,并制定到2020年大众人群病毒性肝炎防治知识知晓率达50%以上,血站血液乙型肝炎病毒、丙型肝炎病毒检测率达100%等具体工作指标。

专家介绍,在各类病毒性肝炎中,乙型肝炎和丙型肝炎病程复杂、迁延成慢性后可发展为肝硬化或者肝癌,给患者造成沉重负担。而当前我国部分抗病毒治疗药品价格高昂,药物可及性较差。规划提出,各有关部门密切协作,通过集中采购、药品价格谈判、医保药品目录准入、短缺药品和仿制药物供应保障等多种方式,在保障企业合理利润的基础上,切实降低药品价格,推动完善病毒性肝炎药品集中采购机制,保证药品可及。



有一种暖,叫穿上爱心棉衣

昨日上午,新华区西高皇街道天湖苑社区服务大厅,工作人员为救助对象穿上爱心棉衣。当日,我市气温骤降,天湖苑社区免费为辖区救助对象和贫困家庭发放爱心棉衣。 本报记者 张鹏 摄

团结路社区: “天眼”为无主楼居民“看家护院”

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 “以前把自行车、电动车放楼下,白天晚上都不放心,安了摄像头后可安心了。”昨日上午,在新华区西市场街道团结路社区果品公司家属楼楼下,刚买菜回来的居民张女士看到社区几位工作人员正在调试新装不久的摄像头,高兴地说。

昨日上午,记者在该社区果品公司开发楼、土产公司开发楼、饮食服务公司开发楼等7个无主楼院内看到,大门口、单元楼口、过道等处都新安装了监控摄像头。

团结路社区党总支书记陈红丽告诉记者,果品公司开发楼等7个无主楼内的居民楼都属于老旧居民楼,由于多种原因,多年来一直没有物业,长期处于无人管理状态,居民楼时常有自行车、衣服、电动车等被盗,让居民很是头疼。前段时间,社区走访居民了解到这个情况后,通过西市场街道等单位多方协调,于本月初专门为此7栋无主楼免费安装了一套高清数字视频监控系统,对这些庭院进行24小时无缝隙监控。



昨日,新华区西市场街道团结路社区的工作人员在对无主楼院内的电子监控探头进行保养调试。

湛河区突击查火锅餐饮 已有五家被责令整改

□记者 范丽萍

本报讯 食品添加剂使用情况怎样、火锅底料进货渠道是否合法、三防设施是否完善……近日,湛河区食药监局针对火锅餐饮市场展开突击

检查,据悉,目前已有5家火锅餐饮店被责令整改。

昨日上午,据湛河区食药监局有关负责人介绍,此次行动重点检查食品添加剂、调味料、火锅底料的使用情况,并详细核查了进货渠道和索证索票管理情

况。同时,执法人员要求各餐饮单位要落实好台账管理和索证索票制度,详细记录肉制品及水产品采购、食用油采购、添加剂及调味品采购、火锅底料配置和餐厨废弃物处置等情况。

截至目前,该局已排查了

南环路、开源路、诚朴路、光明路等路段上的16家火锅餐饮单位,出动执法人员50余人次,并对涉及后厨垃圾盖未封闭、三防设施不到位、物品摆放不齐全的5家餐饮单位,下达了责令整改通知书。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日) 市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000 公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673